
 

 
 
 

Festival plný žánrů – opera, klasika, swing, muzikál i folklór 

 
Protože se začátek Mezinárodního hudebního festivalu v Českém Krumlově pomalu blíží, rádi 
bychom Vás v následujících tipech blíže informovali, co v letošním ročníku pro Vás chystáme 
a na co se můžete mezi 20. červencem a 11. srpnem těšit. 

 
Dvacátý sedmý ročník MHF Český 
Krumlov nabídne 26. července 
koncert souboru Cigánski Diabli, 
jednoho z nejlepších orchestrů v 
kategorii etno a world music. Spolu 
se skupinou Čarovné Ostrohy uvedou 
tanečně-hudební představení 
inspirované operou G. Bizeta 
s názvem “Carmen Fantasy by Gypsy 
Devils“. Jejich zpracování přináší 
zcela nový pohled na tento klasický 

příběh lásky. Autenticitu příběhu umocňují cikánské písně a hudba, které zároveň podtrhují 
temperament a emocionalitu hlavní hrdinky. Vystoupení je doplněno dynamickým mixem 
tanečních stylů obohacených o prvky jazzu, etna i flamenca.  
 
Ojedinělé seskupení s vysokou uměleckou i interpretační úrovní Hradišťan & Jiří Pavlica, 
které v počátcích vycházelo zejména z lidové tradice, dnes dospělo k nezvykle širokému 
žánrovému záběru, který představí i na svém koncertu 2. srpna.  

Velká koncertní show “Keep Swinging!” navazuje na úspěšný hudební projekt Sinatrology, 
který se už v roce svého vzniku (2015) stal v České republice doslova fenoménem. V čele 
obou projektů stojí český swingový zpěvák a hudební producent Jan Smigmator, který za 
doprovodu RTV Big Bandu Felixe Slováčka představí písně Velkého amerického zpěvníku v 
tradičních i zbrusu nových aranžmá. Na programu nebudou chybět evergreeny z pera George 
Gershwina, jehož 120. výročí narození si letos připomíná celý svět, dále slavné písně 
Richarda Rodgerse a Lorenze Harta, Jeroma Kerna, Johnnyho Mercera, Duka Ellingtona, 
Michela Legranda, Cola Portera, Irvinga Berlina, ale také písně z alb Jana Smigmatora Swing 
Is Back a Time To Swing.  

 



 

Vzácnými hosty galakoncertu, který se 
uskuteční 4. srpna od 20.30 hod. v Pivovarské 
zahradě, budou multižánrová zpěvačka Dasha, 
kterou s Janem Smigmatorem pojí dlouhá léta 
na rozhlasových vlnách Dvojky, jedna z 
největších hvězd evropské swingové scény, 
zpěvák Tom Gaebel a taneční skupina Pop 
Balet, která dokonale dokreslí swingovou 
atmosféru, která promění Pivovarskou 
zahradu na Las Vegas. Ve svých 

instrumentálních sólech se představí pochopitelně i legenda české populární hudby, 
fenomenální klarinetista a saxofonista Felix Slováček a řada hudebníků jeho RTV Big Bandu 
rozšířeného o smyčcovou sekci. V programu dále zazní písně z repertoáru Franka Sinatry, Elly 
Fitzgerald, Tonyho Bennetta, Barbry Streisand, Sammyho Davise Jr, Deana Martina a dalších. 

Nenechte si ujít ani afterpárty ve stylu Las Vegas. Kromě vstupu na koncert "Keep Swinging!" si 
můžete za 600 Kč zakoupit vstup na afterparty s casinem Falešných hráčů (ruleta, poker, 
blackjack), electroswingovým DJ, tanečním parketem s výukou swingového tance, 
degustačním barem a večerním rautem. V ceně vstupného je občerstvení, hra a zábava. 
Podívejte se na ukázku písně Richarda Rodgerse a Lorenze Harta Lady Is a Tramp z 
muzikálu Děcka ve zbrani (1937). Za doprovodu RTV Big Bandu Felixe Slováčka zpívají Dasha 
a Jan Smigmator: https://www.youtube.com/watch?time_continue=8&v=zDCGbPhoJgE. 

Letošní muzikálový večer s názvem Pocta Leonardu Bernsteinovi připomene sté výročí 
narození vynikajícího amerického skladatele a dirigenta Leonarda Bernsteina. Sólisté 
z Broadwaye – Christiane Noll, Dee Roscioli, Hugh Panaro a Darius de Haas – za doprovodu 
Severočeské filharmonie Teplice pod vedením Američana Randalla Craiga Fleischera zazpívají 
28. července ukázky z Bernsteinových slavných děl On the Town, Candide, West Side Story a 
dalších. V druhé půli koncertu zazní v podání sólistů brodwayských divadel písně 
z nejslavnějších amerických muzikálů, jako jsou Lví král, Evita, Jesus Christ Superstar, Bídníci 
nebo Fantom opery. 

 
Hlavními hvězdami festivalu jsou Piotr Beczała a Sondra 
Radvanovsky, patřící k absolutní světové špičce. Beczała je 
jedním z nejvyhledávanějších lyrických tenoristů 
současnosti, oceňovaný nejen pro krásný hlas, ale také pro 
vášeň, se kterou se dokáže vtělit do postav, jež představuje. 
Sondra Radvanovsky je považována za jednu z nejlepších 
verdiovských interpretek. Emocionalita a mimořádně 
nádherná barva jejího hlasu, bezchybná technika a osobní 
prožití každé postavy z její interpretace činí 
nezapomenutelný operní zážitek. Na programu jejich 
krumlovského koncertu 21. července nebudou chybět árie 
Rusalky a Prince, které mají oba pěvci ve svém repertoáru.   



 

V pátek 3. srpna se v Zámecké jízdárně uskuteční koncert 
španělského klavíristy Javiera Perianese, patřícího nepochybně 
mezi současnou světovou klavírní špičku. Perianes, rodák z 
Andalusie, zavítal během své úspěšné kariéry téměř do všech 
významných koncertních sálů doslova celého světa. 
Spolupracoval s takovými dirigentskými velikány, jakými jsou 
Daniel Barenboim, Zubin Mehta, Lorin Maazel, Vasilij Petrenk, 
Daniel Harding ad., a s takovými prestižními orchestry jako 
Vídeňská a Londýnská filharmonie, BBC Philharmonic Orchestra, 
Orchestre de Paris či Cleveland Orchestra. V jeho repertoáru 
figurují kromě klasických děl klavírní a komorní literatury 
Mozarta, Beethovena, Schuberta, Chopina či Mendelssohna, také 

skladby méně známých španělských autorů. Nahrává exkluzivně pro label Harmonia Mundi. 
Jeho Griegův Klavírní koncert a výběr z Lyrických kusů zaznamenal u kritiků velký úspěch a byl 
popsán jako “nový standard” časopisem Classica, který mu udělil ocenění „Choc“; současně 
získal ocenění „Editor’s Choice” od časopisu Gramophone a ocenění „Maestro“ od časopisu 
Pianiste. Za doprovodu Filharmonie Bohuslava Martinů a pod taktovkou Manuela 
Hernández-Silvy zahraje Griegův Klavírní koncert a moll op. 16. Dále zazní vrcholná 
symfonická díla z pera Leoše Janáčka Taras Bulba a Sinfonietta. Podle kritiky „oproti jiným 
klavíristům Perianese odlišuje jen lehce postřehnutelná andaluská citlivost, kterou hudbě 
propůjčuje“ a „jeho elegantní a emotivní hra je obdařená svěží virtuozitou a vřelostí úhozu“. 
Klavírní koncert Edvarda Griega vznikl ve skladatelově mladém věku. Griegovy skladby 
obsahují osobitou melancholickou notu a prvky pro Středoevropana poměrně nezvyklé 
severské hudby. Velkým obdivovatelem Koncertu a moll byl Ferenc Liszt. Griegův klavírní 
koncert zůstává dodnes v oblibě pro svou originální „severskou“ melodickou krásu a 
harmonii, a s tím spojený výraz jisté melancholie. 
 

Stoleté výročí založení Československa oslavíme na 
závěr festivalu v odlehčeném tónu. Připomeneme si na 
něm, že naši republiku tvořily dva státy. Závěrečný 
večer 11. srpna zahájíme už na náměstí, a poté se 
přesuneme ulicemi Krumlova do Pivovarské zahrady, 
kde se na pódiu setkají slovenský taneční soubor 
Lúčnica a kapela Čechomor s hostující zpěvačkou 
Martinou Partlovou. Připravena bude gastronomie 
obou našich národů s jejími specialitami. 

 
Kompletní program naleznete na www.festivalkrumlov.cz v sekci Program. 

 
Kontakt 
Mgr. Kateřina Viktorová    Mgr. Tomáš Hais  
tisková mluvčí     marketing manager  
Auviex, s.r.o., Perlitová 1820, 140 00 Praha 4 Auviex, s.r.o., Perlitová 1820, 140 00  
Tel. +420 606 088 985    Tel. +420 603 229 679 
e-mail: viktorova@auviex.cz    e-mail: hais@auviex.cz 



ZA PODPORU DĚKUJEME PARTNERŮM FESTIVALU.

GENERÁLNÍ PARTNER

FESTIVAL SE KONÁ ZA LASKAVÉ PODPORY

MEDIÁLNÍ PARTNEŘI

HLAVNÍ PARTNEŘI

OFICIÁLNÍ PARTNEŘI

HLAVNÍ MEDIÁLNÍ PARTNEŘI

OFICIÁLNÍ DOPRAVCE

POŘADATELÉ SPOLUPOŘADATEL
MHF ČESKÝ KRUMLOV 
JE DRŽITELEM ZNAČKY 

EFFE 2017-2018

 

MHF ČESKÝ KRUMLOV 
JE ČLENEM ASOCIACE 

HUDEBNÍCH FESTIVALŮ ČR

OFICIÁLNÍ HOTELY OFICIÁLNÍ SEKT OFICIÁLNÍ OSVĚŽENÍ OFICIÁLNÍ ČOKOLÁDA OFICIÁLNÍ NEALKO 

PARTNEŘI JEDNOTLIVÝCH KONCERTŮ 


